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ACTA  Nº.0007/2016  DE  LA  SESION  EXTRAORDINARIA  DEL  AYUNTAMIENTO
PLENO CELEBRADA EL DIA 1 DE JUNIO DE 2016.  

Sres. Asistentes:  

Presidente:  

JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Concejales:  

VANESSA IRLA URIARTE.

MANUEL MARTINEZ LOPEZ-ALCOROCHO.

JOSEFA RUIZ LOPEZ.

FRANCISCA GREGORIA MADRID CASTELLANOS.

AMPARO CRESPO GARCÍA.

ANA ROSA RUIZ SIMARRO.

JESUS DEL FRESNO SERRANO.

MARTIN MIGUEL RUBIO ESTEBAN.

MARIA JULIA CEJUDO DONADO MAZARRON.

ALFONSO SANTAMARIA BLANCO.

MARIA DE LOS ANGELES CIDFUENTES LADERAS.

GREGORIO SANCHEZ YEBENES.

INMACULADA CONCEPCIO MORA JIMENEZ.

JUANA CARO MARIN.

JOSE MANUEL PENA FANDIÑO.

FIRMADO POR
JESÚS MARTÍN RODRÍGUEZ (ALCALDE-PRESIDENTE)

MANUEL JESÚS VILLAJOS GARCÍA (SECRETARIO)
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Secretario General:  

MANUEL JESUS VILLAJOS GARCIA.

En Valdepeñas, siendo las 12:30 horas, del día 1 de Junio de 2016 se ha reunido el
Ayuntamiento Pleno en sesión Extraordinaria y en primera convocatoria en el Salón de
Sesiones de esta Casa Consistorial.

Asisten los señores al margen relacionados.

No asiste el Sr.Interventor de Fondos D.RICARDO AUMENTE LEON.

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente JESUS MARTIN RODRIGUEZ.

Excusan su asistencia los Sres. Concejales FRANCISCO DELGADO MERLO, JOSE
MANUEL PATON INCERTIS,MANUEL LOPEZ RODRIGUEZ y SERGIO MOTA DE LA
HOZ.

Actúa como Secretario el que lo es de esta Corporación Municipal MANUEL JESUS
VILLAJOS GARCIA.

Una vez comprobada la existencia del quórum necesario para la válida celebración de la
sesión el Sr.  Presidente la declara abierta procediéndose a tratar,  a continuación los
puntos del Orden del Día:

 PUNTO UNICO.- SORTEO COMPOSICION MESAS ELECTORALES.

http://plenos.valdepenas.es/PortalRepro/index.php?pleno=20160601X1&punto=1  

2016PL00042.- Visto lo dispuesto en el Artº.26 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de
Junio, del Régimen Electoral General, de conformidad con el cual es competencia de
este Ayuntamiento la formación de las Mesas de cada uno de los procesos electorales,
bajo la supervisión de las Juntas Electorales de Zona.

Se propone al Pleno la adopción del siguiente ACUERDO: 

Aprobar  la  designación  de  los  Presidentes  y  Vocales  de  cada  una  de  las  Mesas
Electorales de este Municipio correspondientes a las Elecciones a Cortes Generales que
se celebrarán el próximo día 26 de Junio de 2016, mediante sorteo público por medios
informáticos.

El Pleno de la Corporación Municipal,  por unanimidad ACUERDA: Aprobar la
Propuesta que antecede.

FIRMADO POR
JESÚS MARTÍN RODRÍGUEZ (ALCALDE-PRESIDENTE)

MANUEL JESÚS VILLAJOS GARCÍA (SECRETARIO)
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la presente sesión
siendo las 12:40 horas, redactándose la presente Acta de todo lo cual, como Secretario,
CERTIFICO.

FIRMADO POR
JESÚS MARTÍN RODRÍGUEZ (ALCALDE-PRESIDENTE)

MANUEL JESÚS VILLAJOS GARCÍA (SECRETARIO)
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